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Sabendo quntaoovolor de k | q A*aK
deve ser igual a: |
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UFAm Psc 2015 (XY)  ar@=-ww
b) f (x) = ]9;(+]9

ﬁ f (x) =10 - 5x
expressa pelo grafico a seguir é dCldCI por ; - -

“y' Q)Hb d) £ (x) = 5340

A lei que melhor representa a funcdo afim
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fx)= Qx4 bx+C
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d) 1000 \/
O lucro de uma empresa da Zona Franca de ) 1500 Q.‘O
' e

Manaus é dado pela equagédo L(x) = v(x) - c(x),
_————

onde L & a fungdo lucro, v é a funcdo vendas ec é L ()O: V(X) - (X)

a funcdo custo de producgdo, as quais dependem

das unidades produzidas. Além disso, sabe-se

500x)

que as vendas e o custo variam de acordo com 45(X))(-)(z-x2+ OO X
. _ _ - i i o -

as equagdes: v(x) = 1500x - x* e c(x) = x* - 500, L.(X) = -aX %+ 000X

onde X representa as unidades produzidas. | il S 3

Nessas condicdes, quantas pecas devem ser
T —————

produzidas para que a empresa tenha o lucro XV- .y ~4000 - aOOO) =50
maximo? da Q- )

Yv=_'_'_A_
Ya
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Na <0,b=0ec>0

Seja f : ° —»° uma fung¢do quadrdatica definida por f
b) a< Ob>0ec>0

(x) = ax’? +bx +c , cujo esboco do grdfico é dado
J G 9

a segulir. Ce‘ o pOﬂdD . <
T'r de encontr0 d)a)0,b=0ec>0
| dogrdficocom e)ac0b=0ecsC
V vy
| aé
Y Neqahvo
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Uma empresa fabrica pecas para induastria
automotiva cujo custo de produgdo obedece a
funcdo C(x) = x* - 40x + 1200, em que C é o custo de

producdo em silhares He reais e x, a quantidade de
pecas produzidas— “\% : (-HO]?U e 1200
21 1600-4g00
Sendo assim, pode-se afirmar que o custo minimo . "3&00
de producdo dessg empresa é de . (
a) R$ 700 000,00 " yv =-(-3300) = 3300 : 800
){R$ 800 000,00 U4 U

c) R$ 900 000,00
d) R$ 1000 000,00

e) R$ 1100 000,00
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Os pontos (0,0) e (1,4) pertencem ao grafico de 2

uma funcdo quadrética f(x) = ax® +bx +c,onde a, |
|.

becsdonumerosreadisea = 0. |

Sabendo que o valor minimo de f(x) ocorre no |

ponto x = -1/6, podemos afirmar que o valor de f l
(1/2) é igual a: 1
a) 3/4 1
b) 5/4
c)5/2
d) 3/2

e) 7/4 Lﬁ



